

# HÉTFŐI ÚJSÁG

XII. évfolyam, 4. szám.

ÁRA 10 FILLÉR

Szentes, 1939. január 23.

## Miért nem szabad...

Egy erdélyi református pap meg-rázó monológban mondja el a ró-mai őrsem esetét, aki földrengés-ben és izzó hamuesőben a posztján maradt és lábába fagyott testét ké-ső századok kutatói találták meg. Így, ilyen hősi önfeláldozással tart ki most örhélyén gróf Esterházy János, aki idegen uralom alatt ma-radt felvidéki magyarság vezére. Fejére az ellenség gyűlöletének kénes hamuesője hull, rosszindulatú erők rengetik alatta az ősi magyar földet: zaklatások és gáncoskodá-sok között azonban ébren vigyáz a vártán a magyarjai sorsára. Őrzi a mi kulturánkat, ápolja a magyar remények törékeny hajtságait, táma-dásokat véd ki és mozgalmakat indít, legveszedelmesebb pillanatok-ban helytáll a magyarságért: — őrzi a posztot, amelyet magyar sor-sa kijelölt számára.

A római őrsemnek ez a kemény-fából faragott kései utódja az utóbbi válságos napokban nyilatkozatot tett, amelyet a cseh cenzura megese-nkített a felvidéki magyar sajtóban és rádióban. Ebben a bátor nyilat-koztatásban van egy mondat, amely megdöbbsent és szívem üt: Szlová-kiában tilos a magyar Himnusz. A Magyar Fohász üldözött vadja ma-radt annak a földnek, amelyen szü-letett, szívekben néma ajkak mö-gött kénytelen bujkálni. Tilos, Hogy miért: Titok.

Mert ideát, a mostani magyar ha-tárok között nem tiltja senki a szlo-vákok nemzeti dalát, a Hej, Slová-cit. Fafaragásos szlovák kápolná-kban, hegyoldalba ragasztott magyar falucskák főtérén, szlovák iskolák-ban öngyhet szlovák társaink nem-zeti éneke, ébren tarthatja egy nép jogos öntudatát. Érthetetlen, hogy amit szabad a szlováknak magyar földön, miért tilos a magyarnak: Szlovákiában?

Joggal sért bennünket, magyaro-kat ez a megmagyarázhatatlan tila-lom. Udvariasak, megértők, nobili-sak vagyunk közös hazánkban élő kisebbségeinkhez, elismerjük jogu-kat a saját életükhöz, saját gondo-

lataikhoz és saját szent dolgaikhoz. Szabadon és szeretetben álbetnek köztünk, mi is szabadon akarunk élni öközöttük. S, ha ezt a szerény

követelésünket sem ismerik el, te-szünk róla, hogy ezen a földön igenis, ismét szabad legyen a Magyar Himnusz!

## A Petőfi szálloda renoválási munkálata 90 ezer pengőbe kerül

Pénteken délelőtt értekezletet hi-vott össze K. Nagy Sándor dr. pol-gármester a Petőfi szálloda moder-nizálása és bérbeadása ügyében. Ja-nuár 26-án, csütörtökön ugyanis közgyűlést tart a városi képviselő-testület és a közgyűlésnek egyik legfontosabb tárgya a Petőfi szál-loda bérbeadásának kérdése lesz. A jelentősi bérletnek júniussal lejár a bérlete és a vélemény alakul ki a városházán, hogy a szálloda újbóli bérbeadása előtt végre kell hajtani az épületben szükséges átalakításo-kat, mert az mai állapotában a kor követelményeinek már nemcsak, hogy nem felel meg, de forgalma éppen emiatt mélyen alatta marad a szomszédos városok hasonló nagy ságu szállodáinak.

Brebovszky János, a Petőfi szál-loda bérlője ajánlatot tett a város-

nak, hogy a szállodát hajlandó 6 évre, évi 6.000 pengő bér mellett jelenlegi állapotában bérbevenni. A pénteki értekezlet részletesen meg-vitatta a kérdést és úgy határozott, hogy a Petőfi szálloda modernizá-lását fogja ajánlani a képviselőtes-tületnek. A modernizálás, úgy hogy az épület valóban minden igényt kielégítsen, körülbelül 90-10.000 pengőbe kerül és a városnak ren-delkezésére áll a pótladó emelése és más irányú megterhelések nélkül is 60-70.000 pengő, tehát 25-30.000 pengő az az összeg, amelynek elő-teremtéséről gondoskodni kell.

Az értekezlet határozata értelmé-ben K. Nagy Sándor dr. polgármes-ter a Petőfi szálloda modernizálá-sára tesz javaslatot a csütörtöki gyűlésnek.

## Alaptalanok Dr. Farkas Béláról elterjedt híresztelések

### Dr. Farkas Béla ügyvéd szerencsésen haza érkezett szülei látogatásáról

Lapunkban foglalkoztunk azokról a híresztelésekről, amelyek dr. Far-kas Béla ügyvéd állítólagos vasúti szerencsétlenségéről szóltak. A hi-rek szerint Farkas doktor karácsony-kor Erdélben lakó szüleinek meg-látogatására Marosvásárhelyre uta-

zott, a szokásos néhány hétre s mi-után az általa jelzett időre nem ér-kezett vissza Szentesre, azt hitték, hogy a karácsony másnapján tör-tént romániai vasúti katasztrófa al-kalmával őt is szerencsétlenség érte.

Szombaton azután kiderült, hogy ezeknek az alaptalan riasztó hírek-nek semmi alapjuk nincs. Dr. Far-kas Béla ügyvéd ugyanis jó egész-ségben megérkezett. Marosvásár-helyi tartózkodása alatt influenzá-ban megbetegedett, emiatt szen-vedett késedelmet visszautazása.

Erről azonban idjében értesítet-te helyettesét, úgyhogy az általa képviselt peres ügyek ellátásában semmi fennakadás nem volt.

## Ma hétfőn este 10 óra 25 perckor Világszenzáció lesz Chamberlain rádióbeszéde

Az angol politikai élet és az egész demokrata világ közvéle-ménye feszült figyelemmel várja Chamberlain ma hétfő esti rádió-beszédét, középeurópai idő szer-int 10 óra 25 perckor.

Politikai körökben ugyan olyan jelentőségűnek tartják az angol miniszterelnöknek ezt a rádióbe-szédét, mint azt amelyet a szept-temberi válság napjaiban tartott és amelyben arról informálta a vi-lágot, hogy hogyan lehetne a bé-két megmenteni. Mai beszédében Chamberlain a nemzetvédelem új tervét fogja közölni a nyilvános-sággal és bejelenti az egész an-gol nemzet részvételét a honvé-delmi felkészülésben.

Chamberlain rádióbeszéde a leg-nagyobb agitációt indítja meg, a melyet Anglia valaha is látott. Be fogja jelenteni, hogy száz és száz-ezer munkás azonnal foglalkozta-tást kap a légvédelmi berendezé-sek felállításánál.

Ezenkívül az önkéntesek milliói fognak a kormány rendelkezé-sére állni, hogy meg egyék a ka-oná előkészületeket. Huszonnégy ös-tívet osztanak ki, amelyek segítsé-gével regisztrálni fogják az angol férfiak katonai alkalmazhatóságát, különleges műzaki ismeret, polgári és katonai igénybevétel-eket haburu sejen.

## Felhívás!

Zagyai István, aki a honvédelmi minisztériumba kérvényt adott be, azonnal jelentkezzen a rendőrség 23 számú szobájában.

## Összeíták a benzinkutakat

Az országos statisztikai hivataltól megkeresés érkezett a városhoz a benzinkutak összeírása dolgában. A megkereséshez megfelelő számú statisztikai összeírólap is van csatolva.

## Megnyerték a pert a tömörkényiek a Károlyiak ellen

Régóta folyt már a nagy per a tömörkényi telepesek részéről a gróf Károlyi Sándor örökösei ellen a hétszázhusz holdnyi valamikori Fehértó medre miatt. A telepesek azt vitatták, hogy a gróf ezt a kiszáradt tófeneket eladta nekik. A grófi család tagadta ezt és 1921-ben árverésen eladta ezt a földet Csongrád városának. A telepesek pert indítottak s előbb a szegedi törvényszék, most pedig felelősség folytán a szegedi ítélőtábla a telepesek javára döntötte el a pert.

## A szentesi menház kibővítéséről értesítette a megyét a miniszter

Mint már megírtuk, az eredetileg előirányzott husz ezer pengős összegén kívül a napokban a minisztérium újabb 5 ezer pengős építési segélyt utalt ki a szentesi menház bővítésére. A menházbővítési támogatásról a minisztérium szombaton értesítette a megyét.

## Nem érdemes

Budapesten vásárolni, akkor, amikor GRÜNSTEIN üveg és porcellán üzletében nagy választékban található herendi, Rosenthal, Schlagwaldi és Zsolnai készletek és disztárgyak, azonkívül ólomkristály és üveggészletek. Óriási választék vilánycsillárokból.

## Szentesen háromszögelési munkát végeznek

A háromszögelési hivatal értesítette a polgármestert, hogy a hivatal a közeljövőben háromszögelési munkálatokat fog végeztetni. A munkálatok költségeire már egyelőre öt ezer pengőt kell előlegezni.

## Hirdessen Ön is!

## Az Ármentesítő Társult január 31-én rendkívüli közgyűlést fog tartani

A Körös—Tisza—Marosi Ármentesítő és Belvisszabályozó Társulatot január 31-én délelőtt tíz órára rendkívüli közgyűlésre hívta egybe vezető Endrey Antal dr. a társulat alelnöke.

A rendkívüli közgyűlés tárgysorozatán összesen huszonhat pont szerepel, amelyek közül legfontosabb lesz az új elnöknek a megválasztása. A többi pontok különböző miniszteri rendelkezések s néhány kisebb szervezési kérdést ölelnek fel.

Iskolatáskák, Akciatáskák, Retikülök, Bőröndök legelőszőbb beszerzési forrása:

**H A T S E K**

— Bőröndös mester szaküzletében: —  
K O S S U T H U C C A 15 volt (Tary-ház).  
Javítást vállalok és szakszerűen készítek.

## Egy 80 éves tolvajnö golyó általi halálát kérte a tárgyalásán

A szegedi törvényszék Sáray tanácsa most tárgyalta Seres Jánosné lopási ügyét. Seresné Csongrádon a maga javára kamatoztatta a legvédelmi elsőfőtítési gyakorlatot és a piacon több lopást követett el. Az őszhajú öreg anyó személyi adatainak megállapításánál kiderült, hogy 80 éves, eddig már 19 esetben volt büntetve és életének felét börtönben töltötte el. Sirva tagadta a lopásokat, a bizonyítási eljárás lefolytatása után azonban a bíróság 3 évi

fegyházra ítélte, melyet Máriánosztrán kell eltöltenie.

— Megnyukszik az ítéletben? — kérdezte a tanácselnök.

— Nem nyugszom meg, de hogy nyugszom meg — kiáltotta kivörösödött arccal a magából kikelt öreg asszony. — Tessék engem golyó általi halálra ítélni. Én már nem akarok többé börtönben ülni, elég alkalmam volt már megenni a börtön levegőt.

pedig súlyosan megsebesültek. A debreceni törvényszék hatósági közzeg elleni erőszak miatt Győri Ferenc, Siket Mihály, Láncki Lajos és Madai Gyula földműveseket egy-egy hónapi fegyházra ítélte. A debreceni tábla Siket Mihály büntetését két hónapi fegyházra emelte fel, Láncki ügyét elkülönítette. A többiek büntetését pedig helyben hagyta. Az ítélet még nem jogerős.

## Papirkereskedők nem fogadhatnak el nyomdai megrendeléseket

Évek óta folyik a harc a papirkereskedők érdekeltsége és a sokszorosító ipar között a papirkereskedők nyomdai munkavállalásának kérdésében. Egy konkrét esetből kifolyólag a Kihágási Tanács elvi jelentőségű ítéletet hozott, amelyben kimondta, hogy a könyv- és papirkereskedők semmiféle nyomdai rendelést még névjegyek előállítását, valamint levélpapírra és borítékra névkezdőbetűk rányomását sem vállalhatják.

## Tyuklopás

történt a napokban egyik éjszaka. Ismeretlen tettes a Felsőparton Fülöp Ferenc zenész Beresényi-ucca 50 számú házában uccai falkeletésén átmászott és a záratlan ólból észrevétlenül ellopotott 3 darab nagy csirkét és 3 darab tyukot. Az elloptott baromfiak értéke 10—14 pengő.

A 76 esztendő Fülöp Ferenc mikor felfedezte a lopást nyomban a rendőrségre ment és bejelentette a károsodását. A panasz alapján a rendőrség megindította a nyomozást a felsőpartii tyuktoivaj kézrekerítésére.

## Hirdessen lagunkan! sikort ér el

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn

6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal.

Kedden 6 és fél 9 órákor mérsékelt helyárrakkal:

Aszlányi Károly bűbajosán kedves magyar vigjáték:

## A hölgy egy küssé bogaras

Főszerepben: Tolnai Klári, Radai Imre, Gözon Mály, Pethes Maklary.

Humor, ölet, perdülő tempó ez a magyar vigjáték.

Bérleiszűn t.

Magyar Híradó.  
Paramount Híradó.

## ÁRLESZÁLLÍTÁS:

1 drb. Negyedkilós  
Mandulaszappan 42 fillér.

**KURCZ GYULA**

„KORONA“ illatszertárban — Kossuth-ucca 18. —

## Másfél évvel ezelőtt

egy nyiregyházi táncmulatságon, amelyről lapunk annakidején beszámoltunk összeveszekedtek a leányok, majd megtámadták a te-

rembe lépő csendőröket. A csendőrök szorongatott helyzetükben sor-tüzet adtak le s a bál résztvevői közül négyen meghaltak, nyolcan

## Tanulmány

Dr. Molnár a belügyministryalakra rendelt Sándor nyolcadadság engedélyviselőtestület

## Sze a szentesi viss

A vármegye lépéseket tesz szegedi autóérdekében. és Hódvezőv most már Szege város autóbuszjára együttes felvalószínűleg sőbb február busz csak

## Panasz a mu

A honvédel érteimében kat, akiket ellentétek a gálatra hivlat letelte t lesek szolg olyan mun kal a járart vergyakorl

Az elmu mazott tett néhány mu delet ellen dök őket feljelentett indul a büntetésbe

VA

VAS

## Tanulmányi szabadság

Dr. Molnár Sándor városi orvost a belügyminiszter tisztiorvosi tanfolyamra rendelte be. Dr. Molnár Sándor nyolc hónapi fizetéses szabadság engedélyezését kéri a képviselőtestülettől.

## Szeged is kívánja a szentesi autóbusz visszaállítását

A vármegye vezetősége ismételt lépéseket tesz a csongrád-szentesi autóbuszjárat visszaállítására érdekében. Az akcióhoz Csongrád és Hódmezővásárhely városok után most már Szeged is csatlakozott. Szeged városa erősen sürgeti az autóbuszjárat visszaállítását. Az együttes fellépés folytán most már valószínűleg hamarosan, de legkésőbb februárban újból lesz autóbusz a lakozásunk Szegeddel.

## Panasz van a munkaadókra

A honvédelmi miniszter rendelete értelmében azokat az alkalmazottakat, akiket a múltévi magyar cseh ellentétek alkalmával katonai szolgálatra hívtak be, a katonai szolgálat letelése után a munkaadók kötelesek szolgálatra újra felvenni ugyanolyan munkakörben és ugyanazokkal a járandóságokkal, mint a fegyvergyakorlat előtt.

Az elmúlt napokban több alkalmazott tett panaszt a városházán néhány munkaadó ellen, akik a rendelet ellenére nem voltak hajlandók őket állásukba visszavenni. A feljelentett munkaadók ellen megindul a legszigorúbb eljárás és büntetésben részesülnek.

## VAJON MI JÖN HUSVÉT VASÁRNAPJÁRA



## „Védekezz az influenza ellen“

### Szentesen nincs influenzajárvány

Rövidesen plakátok kerülnek ki az uccára, amelyek felhívják a város figyelmét az influenza elleni védekezésre. „Védekezz az influenza ellen“ feliratu plakát, amelyet az Országos Közegészségügyi Intézet bocsáj ki, elsősorban arra hívja fel a figyelmet, hogy lázzal jelentkező náthával, köhögéssel senki ne menjen emberek közé és zsufoaltsággal járó közlekedési eszközöket ne használjon, tüszentéskor, köhögéskor zsebkendőt tartson arca elé, beteget ne látogasson senki.

Az influenza fellépésekor orvoshoz kell fordulni, de ajánlatos a veszélyeztetett időben, még megbetegedés előtt napi 5 centigramm chinint szedni. Az influenza további terjesztését csak úgy lehet megakadályozni, ha mindenki megteszi a kellő óvintézkedéseket.

Szentesen az elmúlt napokban több lázzal járó influenzás megbetegedés fordult elő, járványról azonban nem lehet beszélni, úgy hogy különleges intézkedésre most még nincs szükség.

## Dr. Halász Szabó Lászlóné

### Rőfös- és rövidáru kereskedése.

#### Piactéri saroküzlet, Haris-ház.

Ajánlja jó minőségű raktáron lévő Női- és Férfi ruha-keimeket, vásznakat, sejmeket, barchenteket, szőnyegeket, rövidárut a vásárló közön ség szives figyelmébe.

## A szentesi muzeum ismertetése Amerikában

Köszömet, hogy a szentesi muzeum népvándorláskori gyűjteményei nemcsak országos, de világhírré tettek szerl. E kori, valamint más kori leleteit külföldi szakemberek írásban és képekben ismertették, vagy hivatkoztak rájuk és Szentesre tanulmányozni jöttek.

A londoni, párisi, csikágói és budapesti régészeti kiállításokon is méltó feltűnést keltettek.

Jelenben ismét Németország egyik legnagyobb régészeti intézete, Frankfurtban, ugyszintén hazai régészeti szakfolyóiratok hoznak nem csak a népvándorláskori, de őskori leleteiről is figyelemreméltó ismer-

teléseket képekben is.

A szombati postával az Amerikában, Ditróitban megjelent „Reprinted From The Art Quaterly Auutum 1938 száma érkezett Szentesre,« a melyben. A Notable Ostrogoth Bow-Fibula cím alatt megjelent közleményben a szentesi muzeum egy értékes Gepida fibuláját képen mutatja be, mint rokontárgyat és hivatkozik benne C s a l l á n y Gábor igazgatóra, mint annak tulajdójára és ismertetőjére.

Egyébként nem első eset, hogy Amerikában is irtak a szentesi muzeumról.

tanyán alvó, de a rablók ellen védekező két bérést félholtra verték. Az ellopott lovat megtalálták a kiteleki cigányoknál és két cigánylegényt a rablótámadás valószínű tetteseit őrizetbe is vették. Most Szegedről jelentették, hogy a rablótámadás egy szerencsétlen áldozata meghalt, Vödrödi János 35 éves kocsis. A másik áldozat Csikós Mihály a súlyos baltacsapások miatt elvesztette beszélőképességét, megbénult állapota rendkívül súlyos. A rendőrség tovább folytatja az ügyben a nyomozást.

## Sakk hírek

A Szentesi Sakkör vezetősége értekezletre hívta össze, a helybeli sakkcsapatokat, hogy megállapítsák az idei csapatversenyek feltételeit.

Elhatározták a megbeszélések során, hogy a mérkőzéseket február 12-én kezdik meg. A bajnokságban nyolcas csapatok vesznek részt. Pontozó csapatgyőzelem alapján történik.

Nevezéseket február 9-ig kell G a l l a s z Béla főtitkárhoz benyújtani, (Kossuth ucca 18.) Sorolás 9-én este 8 órakor a Sakkörben.

Ugy értesülünk, hogy a bajnokságcsapat Sakkörön kívül, a Munkás Sakkör, Iparos Sakközők, Katolikus Legényegylet, Gimnazista Sakközők és a Sakköző Társaság csapatai elhatározták, hogy indulnak a versenyen. A többi körök jelentkezésére is számít a rendezőség.

## Dolgozó leányok farsangi estje

Február hó 5-én, este 8 órai kezdettel lesz a Katolikus Kör nagytermében. A már több mint egy éve működő egyesület szereplő gárdája nagy buzgalommal dolgozik, hogy az igazán mulatságos, sok kacajt, vidám hangulatot kiváló vig darabját a „Végzetes Bluzt“ keilő formában előadhassák. Természetes, hogy a fő darab mellett lesz még tánc, konferálás s. b. utánna pedig Gábor Pista zenekara kíséretében vidám tánc reggel 2 óráig.

## A kongreganisták tea-estje

Január hó 29-én, jövő vasárnap este 8 órakor a Katolikus Kör nagytermében kedves, hangulatos műsor kíséretében. Aki már egyszer volt a kongreganisták farsangi szórakozásán, tudja, hogy mindig gazi kedves élmény, melyre érdemes elmenni.

## ROHLA ANTAL

Hadirokkant könyvkötőmester  
Tóth J. ucca 13. szám.  
(Bejárata Munkácsy-ucca felől).

## NE FAZZON !

Vegyen magának és családjára részére, meleg alsó ruhát, téli férfi és gyermek inget, harisnyát, jégzoknit, keztyűt,

szolid áron

KOCSIS TESTVÉREKNÉL

## Meghalt a tanyai rablótámadás egyik áldozata

Mult heti számunkban megírtuk, ismeretlen tettesek, — valószínűleg hogy Zákány János szegedi tanyáján } kőbor cigányok lovat lopak és a

## TERMÉNY ÁRAK

A város gazdasági hivatala a következő terményárakat rögzítette: A gabonakereskedőknél (vételi árak) buza 19.80, árpa 14.— zab 16, és a k. korica 12

Vasúti díj Szentés állomástól Budapestig 15 tonnás küldeménynél 100 kg.-ként 157 fillér.

### Singer varrógép

Beszerezhető Szergiusz helyi lerakatánál a Kossuth-uca 14 szám alatti gépraktárban. Megérkeztek a friss kerékpárgumik és kerékpárok. Olcsón beszerezhetők: Szergiusznál.

Ha izléses Női divatáru cikkeket akar vásárolni, valamint Férfi és gyermek ingeket, selem árakat, ernyőket, női, férfi és gyermek harisnyákat, úgy keresse fel:

Vass Ilonka és Huszthy József divatáru üzletét. Báró Harucker-u. 1.

### Csendes János szobafestő és mázoló izlésesen szépen, és legjutányosabb árban dolgozik.

Cím: Kossuth-ucai trafik.

### Felhívom vevőim figyelmét, kirakatom megtekintésére. Molnár Ruhaház

### Sághy Zsigmond uri szabó készít:



ELEGANS TÉLIKABÁTÓT,

SPORTRUHÁKAT,

dívtatos uri öltönyöket, elsőrendű kivitelben

Horváth Gyula-u. 18. sz. — alatt. —

### Gallasznál csináltasson

tartós gépondolálást vas- és viondolálást, manikürt. Kossuth-uca 18. URF KISZOLGÁLÁS.

### Órát, ékszer, szemüveget orvosi rendelre is csak,

**KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olcsón. Javítás olcsón felelősséggel készül



télire szép szörmét és bundát akar venni tessék a, **BIHARI** szücsmesterhez menni

## Hölgyeim!

Ne mulasszák el, hogy FEHÉRNEMŰ VARRODÁMAT fel ne keressék, ahol a legizlésesebb tehérműek és menyasszonyi kelengyék készülnek, valamint a legújabb szabású térfi és gyermek tehérműek. Levélhívásra házhoz megyek.

K. Juhász Bözsike,

Villogó-uca 2 a.

### Órát, Ékszer

aranyban és ezüstben, továbbá valódi ezüst és cihinaezüst dísz tárgyak, valódi alabástrom dísz és használati tárgyak. — Szemüvegek minden kivitelben és a legolcsóbban beszerezhetők

**RUZS MOLNÁR SÁNDOR** órás és ékszerésznél, Kossuth uca 8 szám. Javítások jótállással készülnek,

### Vásárolt-e már Nagy-féle kenyeret?

Sütőde: Stammer Sándor-uca 36.

### Hegedű tanítást vállal: LIPITOR IMRE karmester

Jelentkezni lehet naponta: Klauzár utca 6 szám. Kivánatra házhoz is megyek.

A HÖLGYEK FIGYELMÉBE!

Modern gépekkel felszerelt hölgy fodrászatomban

## „DAUER“

tartós gépondolálás, víz és vasondolálás, a legszolidabb árban készülnek. Kohn Sándor üzletében. APPONYI-TÉR 1 sz. (Vásár-tér.)

## Szoboszlai Műköszörüs

© KOSSUTH-UCCA 14 a. ©

Hajvágógépek, ollók, borotvák, husdarálók, kések, zsebkések stb. legolcsóbb és legjobb köszörülési helye.

Raktáromon a legfinomabb Sollingen acél áruból nagy választék.

HÉTFŐI UJSÁG Trafikokban kapható!

Elsőrendű irodai nyomtatványokat. borítóko, üzleti könyveket, bál és lakodalmi meghívót, kereskedők részére zacskó címnyomást

## a Corvin nyomda

olcsón készit.

TÖRS KÁLMÁN- UCCA 1 SZ.

Nincs drágaság! Minden olcsó!

Szentesi képeslap, finom gombfés-ték négy fillértől. Krepppapir tizenhat fillértől. Író- és rajzszerek olcsóbbért kaphatók a M O L N Á R papirkereskedésben, Harucker-uca 5 (Bleier-ház), a huszárnok mellett. Győződjön meg, egy vásárlás elég hozzá, hogy nincs drágaság és MINDEN OLCSÓ.

### Hirdessen lapunkban

#### Figyelem!

Értesitem az igen tisztelt építető közönséget, ha olcsón akar dolgoztatni úgy bizalommal keresse fel **Kun Sándor** képesített kömivesmestert: SZEDER-TELEP, FUTÓ ZOLTÁN-U. 9 szám alatt. Elvállal újépület valamint át alakításokat, úgy helyben mint kint a tanyákon is.

### Mosott rongyot

lapunk kiadóhivatala azonnal vesz.

### ÓRA, ÉKSZER, SZEMÜVEG

Legolcsóbb

### Erdősnél

A szerkesztésért és a kiadásért felelős:

Szeder Ferenc Nyomtatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában, SZENTÉSEN.

Törs Kálmán-uca 1 szám.

XII. év

A kül

A nyilatko István külüg ház és a fele tett a magya máiról, a fér teség jegyéb nyugtatva u mint barátai gyar külpoll a husz évve uton az igaz felé.

Gróf. Csák első részébe gatása alkal ket ismertet gal elletete csenek, sok moly érdekl ország köz rámutatott is sok helye tengelypolit dig is meg sulyát Euró akarnak és ben az elm történelmi j hajtottak vé kijelentette, rámutatt a tünetekre, a gi németseg alkalmasnak németajku zados egye metországba kijelentetté akciót. ame ki és Magy

A Körös-tesítő Társ-ja rendkiv vásárhelye be a Cicatr sával megü amelynek Endre An